          Домашнее задание  по теме «Научный стиль»

Задание: дайте  ответы на вопросы по данному фрагменту текста:
[bookmark: _GoBack]
1. Определите подстиль приведенного фрагмента текста. 
  (1) Категория модальности выражает характер отношения сообщаемого к действительности и отношение автора текста к предмету сообщения. (2) По аналогии с модальностью предложения, в первом случае можно говорить об объективной модальности, во втором – о субъективной, или авторской, модальности текста. (3) Широко распространено  мнение о том, что для научных текстов характерна слабо выраженная субъективная модальность. (4) Можно встретить и более категоричные высказывания, рассматривающие субъективную модальность <....> как отклонение, периферию научного стиля.
     
2.  В каких предложениях используются «текстовые скрепы»?  

3. Какое предложение представляет собой пассивную конструкцию? 
4.  Из 4 предложения выписать термины ( если они есть ). Записать в форме Им. падежа. 
 
5.  Во 2 предложении обособлено:  
     а) приложение;   б) уточняющее определение;  в) определительный оборот. 

6.   Выберите правильный вариант ответа: 
      а)  в 4 предложении на месте многоточия ставится запятая; 
      б)  в 4 предложении на месте многоточия ставится тире; 
      в)   в 4 предложении на месте многоточия знак не ставится. 

 7.   Глагол в 1 предложении употреблен в значении:
       а)  «настоящее предписания»; 
       б)  «настоящее вневременное»;

